

Максим Зимин: «Диалог лучше столкновений»

Негибким и, по большому счету, ошибочным назвал отношение властей Москвы и Санкт-Петербурга к протестным акциям против коррупции, состоявшимся 26 марта, руководитель Байкальского регионального фонда «Наша Сибирь» Максим Зимин.



«Не понятно, что мешало и Сергею Собянину, и Георгию Полтавченко разрешить митинги в заявленных инициаторами местах, — считает иркутский политолог. — Ну, собрались бы люди, проговорили, покричали, выпустили пар. Нормальное дело, ничего особенного. Нет, запретили, привлекли большие силы полиции, начались потасовки, задержания. Зачем такой „напряг“? Вместо диалога — опять столкновения».

По мнению эксперта, возникают и другие вопросы в связи с жесткой реакцией на митинги: «Во-первых, почему нет публичных комментариев в связи с антикоррупционной повесткой выступлений? У нас ведь все парламентские партии заявляют себя борцами с этим злом, а тут не то что отсутствие солидарности, а, как уже сказано, жесткие меры. Можно слышать аргумент, что эти митинги-шествия — часть предвыборной кампании кандидата в президенты Алексея Навального. Ну и что? Так можно считать частью предвыборной кампании все действия и Владимира Путина, и Геннадия Зюганова, и Владимира Жириновского. Наверное, главное — в содержании выступлений, а остальное вторично».

Вторым «фактором неопределенности» Максим Зимин назвал как раз приближение президентских выборов: «Видимо, надо все же определиться — либо у нас будут демократические выборы, а насчет именно такой перспективы мы слышали заверения с высоких трибун; либо предстоит референдум о доверии одному из кандидатов, а конкуренты не планируются. Первый вариант несовместим со вторым, поэтому одно из двух».

«В-третьих, — отметил эксперт, — наверное, уместными и, кстати, разряжающими обстановку, были бы ответы по существу в отношении информации об имуществе и доходах председателя правительства РФ Дмитрия Медведева. Ответов нет, и это лишь накаляет обстановку».

«Поэтому рациональнее, обоснованнее, мудрее позиция властей Иркутска и еще нескольких региональных центров, разрешивших проведение антикоррупционных митингов, — резюмировал эксперт. — Едва ли они поддерживают все позиции его инициаторов, но, главное, есть конституционные права граждан, и их нужно соблюдать. Все прошло организовано, спокойно, в цивилизованных рамках».

Митинг в Иркутске на площади у кинотеатра «Баргузин» 26 марта собрал почти тысячу участников.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3435** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)